Giải bài 35 trang 56 sách giáo khoa đại số lớp 9 tập 2
Đề bài

Giải các phương trình:
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Hướng dẫn giải

Phương pháp giải phương trình chứa ẩn ở mẫu thức :

Bước 1: Tìm điều kiện xác định của phương trình

Bước 2: Quy đồng mẫu thức 2 vế rồi khử mẫu

Bước 3: giải phương trình vừa nhận được

Bước 4: Đối chiếu kết quả với điều kiện  xác định của phương trình sau đó kết luận.
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Vay phirong trinh 64 cho c6 2 nghiém phan biet la:
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Khi d6 phuong trinh d& cho ¢6 2 nghigm la @y = — &
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Phuong trinh twong drong:4 (z +2) = —
sar+8=2-22-=z

<22 +5z+6=0
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Khi d6 phurong trinh ¢6 2 nghiém phan bit 1a: z; =

D6 chibu v6i didu kién ta loai nghiem x = -2;

Vay phuong trinh d& cho ¢6 1 nghiém x = -3
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